



CÓDIGO: PLC005

FICHA TÉCNICA

Tornillo De Expansion De Anclaje Rapido Para Paperless Cleaner Pro Y Accesorio Paperless Cleaner



*Nombre: Tornillo de expansion de anclaje rapido para Paperless Cleaner Pro y Accesorio Paperless Cleaner

¿Dónde usarlo?: Baños

Código de producto: PLC005

Marca: CARBONE

Procedencia: Importado

Se vende por: Unidad

Tipo: Baños y lavamanos

Tipo de Montaje: Manual

Usos: Baño

INFORMACIÓN ADICIONAL

Tornillo De Expansion De Anclaje Rapido Para Paperless Cleaner Pro Y Accesorio Paperless Cleaner





